福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练七
第二章 极  限   命题人：林  威    2007年7月12日
班级            姓名                 座号         成绩_________
一、选填题（每小题6分，共60分）
1．无穷等比数列{an}中a1＞1，且前n项和
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，那么a1的取值范围是（    ）
   A.（1，+∞）     B.（1，4）     C.（1，2）     D.
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2．用数学归纳法证明：“1+
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＜n（n＞1，n∈N*）”时，在第二步证明从n=k到n=k+1成立时，左边增加了的项数是（     ）
A.2k            B.2k –1           C.2k-1             D.2k +1
3．x=0是函数f(x)=
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A.连续点    B.无定义点    C.不连续点    D.极限不存在的点

4. 若
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的值为（     ）
A. a=1,b=-1  B. a=-1,b=1  C. a=2,b= -1  D. a=-2,b=-1
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的极限为（     ）A.a2      B.
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     D.以上都不对
6. 已知两圆x2+y2=1与(x-2a)2+(y-a)2=1相交，如果a无限趋向于零，那么两个交点分别趋向于点（      ）
A.
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7．已知
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]2
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=5，常数a=_________，b=_________.
8．要使函数f(x)= 
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在x=-1处连续，则应补充定义f(-1)=__________.
9．已知函数f(x)=
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在(-∞,+∞)内连续，则a=_________，b=_______.
10．已知函数f(x)=
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在(-∞,+∞)内连续，则a，b满足_________.
二、解答题（每题20分，共40分）
11．数列{an}满足Sn=2n-an，n∈N*，

（1）计算a1，a2，a3，a4，并由此猜想通项公式an；

（2）用数学归纳法证明（1）中的猜想.
12．已知f(x)=
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 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]1
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，判别f(x)在定义域内是否连续，若不连续，求其在定义域内的不连续点.
福州八中2007—2008学年高三数学(理)周练七参考答案
1．（D）解：
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2．（A）解：当n=k时，左边的项数为2k –21 +1，当n=k+1时，左边的项数为2k+1 –21 +1，所以在第二步证明从n=k到n=k+1成立时，左边增加了的项数是2k+1 –2K=2k。

3．（C）解：由已知得f（0）=0，函数f(x)在点x=0连续。
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f(x)=1，函数f(x)在点x=0有极限为1。∵
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f(x)=1≠f（0），∴x=0是函数f(x) 的不连续点。
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 无极限
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代入（1）得
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故所求点为[image: image57.wmf])

5

5

2

,

5

5

(

-

或[image: image58.wmf])

5

5

2

,

5

5

(

-


7．解：
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8.解：
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 EMBED Equation.3  [image: image74.wmf]1

2

x

x

-

-

=
[image: image75.wmf]2

3

-

。

∵函数f(x)= 
[image: image76.wmf]2

2

1

2

x

xx

-

--

在x=-1处连续，∴f(-1)=
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9. a= 3 ,b=  5 
10. b-a=1 
11． （1）解：∵Sn=2n-an，∴S1=2-a1，a1=2-a1，解得a1=1。1+ a2=2×2- a2，解得a2=
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（2）证明：Ⅰ、当n=1时，a1=1，
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Ⅱ、假设当n=k(k∈N*，k≥1)时，命题成立，即ak=
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根据（1）和（2），可知n∈N*时命题都成立。

12.已知f(x)=
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，判别f(x)在定义域内是否连续，若不连续，求其在定义域内的不连续点。

解：当|x|<1时，f(x)=
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。∴f(x)在定义域内是不连续，定义域内的不连续点是x=1。
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